

Procesverbali i dëgjimeve publike me qytetarë për buxhetin e vitit 2017

1. Takim në Rahovec 22.08.2016 ora 13:00, Salla e Kuvendit, ky debat nuk është mbajtur për arsye të mos prezencës së qytetarëve edhe pse njoftimi është bërë me kohë përmes uebfaqës së komunës, portaleve të ndryshëm dhe përmes bënësve të vendosura nëpër vendet ku frekuaentojnë qytetarët.

2. Xërxe 22.08.2016 ora 20:00, në Shtëpinë e Kulturës, debate i organizuar me banorët e fshatit Xërxe të pranishëm në këtë debat kanë qenë edhe banor të fshatrave Fortesë, Sopniq, Potoqan Ulët dhe Potoqan I Epërm, numëri i pjesëmarrësve ka qenë rreth 20. Nga ana e Qeverisë Komunale në debat kanë marrë pjesë, Nahit Elshani kryesues i Kuvendit Komunal, Lulzim Sylejmani drejtor i Drejtrisë për Buxhet dhe Financa, Muhamet Behra drejtori i Drejtorisë së Shërbimëve Publike, Feim Fetoshi drejtor i Drejtorisë së Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural, Rasim Fazliu kuvendar dhe anëtar i KPF-së dhe Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim.

3. Takime me Komunitetin e Bizneseve 24.08.2016 10:00h Salla e Kuvendit, debati nuk është mbajtur pasi që nuk kanë marrë pjesë asnjë përfaqësues i bizneseve të cilët veprojnë në Komunën e Rahovecit

4. Ratkoc 24.08.2016 20:00h Në Shtëpinë e Kulturës Ratkoc, ku të pranishëm përveq banorëve të fshatit Ratkoc prezent ishin edhe banorët e fshatrave Radoste, Gexhe, Vrajak, Bratotin dhe Dejnë, numëri i pjesëmarrësve ka qenë rreth 15.

Nga qeveria komunale ishin kryesuesi i Kuvendit, Nahit Elshani, Lulzim Sylejmani drejtor i Drejtrisë për Buxhet dhe Financa, Muhamet Behra drejtori i Drejtorisë së Shërbimëve Publike, Feim Fetoshi drejtor i Drejtorisë së Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural, Rasim Fazliu kuvendar dhe anëtar i KPF-së dhe Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim.

Kërkesat: shtruarja e rrugëve me kubëza, evitimin e problemeve që kanë me kanalizim, përmirësimin e furnizimit me ujë të pijes, ndriçimi publik, rregullimi i trotuareve që lidh fshatin me fshat dhe rregullimi i rrugëve fushore.

5. Takim me të gjitha OJQ-të

25.08.2016 10:00h Salla e Kuvendit

6. Takim me grupin e Grave- buxheti gjinor 26.08.2016 13:00h Salla e Kuvendit, degjimi publik i mbajtur me datë 26 gusht është mbajtur me OJQ-të që veprojnë në Komunën e Rahovecit dhe grupin e grave për buxhetin gjinor, në debat përpos kryesuesit, Nahit Elshani morën pjesë edhe Muhamet Behra , drejtor i Shërbimëve Publike, Lulzim Sylejmani, drejtor për Buxhet dhe Financa, Gardalin Shtavica, DKRS dhe Bislim Morina, drejtor për Mbrojtje dhe Shpëtim.

Numri i pjesëmarrësve ishte rreth 30 dhe kërkesat e tyre kishin të bëjnë me ndërtimin e një qerdhe në qytetin e Rahovecit dhe ndërtimi shtëpive të kulturës ku do të mund ti zhvillonin aktivitetet e tyre me rinin e komunës së Rahovecit

7. Drenoc 29.08.2016 20:00h Në Shkollën Filllore, degjimi publik në fshatin Drenoc u mbajtë ashtu siç ishte e paraparë dhe në këtë degjim publik përveç qytetarëve të fshatit Drenoc të pranishëm ishin edhe qytetarë të fshatrave Senoc, pastasellë dhe Koznik, numëri i pjesëmarrësve ka qenë rreth 40 . Në këtë degjim publik përveç kryesuesit nahit Elshani ishin edhe Muhamet Behra , drejtor i Shërbimëve Publike, Lulzim Sylejmani, drejtor për Buxhet dhe Financa, Rasim Fazliu, Selim Duraku dhe Fatmir Iska nga Komiteti për Politik dhe Financa. Numri i pjesëmarrësve ishte rreth 50, kërkesat ishin ndërtimi i një trotuari që lidh fshatrat Drenoc, Senoc dhe Pastasellë dhe rregullimi i rrugëve përbrenda fshatrave dhe rregullimi i rrugëve fushore.

8. Optrushë 30.08.2016 20:00h Në Shkollën Filllore, Dëgjimi publik në këtë fshat u mbajtë ashtu siç është planifikuar dhe pjesëmarrës në këtë degjim publik përveç qytetarët e fshatit Optrushi prezent ishin edhe qytetar të fshatrave Retij, Retij e Ulët dhe Zoqisht. Në këtë degjim publik përveç kryesuesit nahit Elshani ishin edhe Muhamet Behra , drejtor i Shërbimëve Publike, Lulzim Sylejmani, drejtor për Buxhet dhe Financa, Avdulla Kryeziu, drejtor i Drejtorisë për Ekonomi dhe Zhvillim. Rasim Fazliu dhe Selim Duraku nga Komiteti për Politik dhe Financa. Numri i pjesëmarrësve në këtë degjim publik ishte rreth 20 qytetarë.

9. Hoçe e Madhe 01.09.2016 10:00h Në Shtëpia e Kultures, takimi është mbajtur në kohën e përcaktuar dhe pjesëmarrës kanë qenë Nahit Elshani, kryesues i Kuvendit, Xhemali Haxhimustafa , nënkryetar i Komunës së Rahovecit dhe Lulzim Sylejmani, drejtor për Buxhet dhe Fianca. Numri i pjesëmarrësëve në këtë degjim publik ishte rreth 15. Kërkesat e tyre ishin përmirësimet në infrastrukturë.

10. Lagje e Eperme në Rahovec 01.09.2016 13:30hh Në ish qendren Rinore, nuk është mbajtur pasi që nuk ka pasur interesim të qytetarëve të kësaj lagjeje.

11. Hoce e Vogel 01.09.2016 20:00h Në Shkollën Filllore, dëgjimi publik në këtë fshat u mbajtë ashtu siç është planifikuar dhe pjesëmarrës në këtë degjim publik përveç qytetarët e fshatit Hoçë e Vogë prezent ishin edhe qytetar të fshatrave Brestoc dhe Nagac. Në këtë degjim publik përveç kryesuesit Nahit Elshani ishin edhe Muhamet Behra , drejtor i Shërbimëve Publike, Lulzim Sylejmani, drejtor për Buxhet dhe Financa dhe Rasim Fazliu nga KPF-ja. Numri i qytetarëve në këtë debat ishte rreth 20. Kërkesat kryesisht kishin të bëjnë me vazhdimin e investimeve në kubëzimin e rrugëve, investimeve në kanalizim dhe projekte të tjera të cilat janë në interes të banorëve të këtyre fshatrave.

12. Takim me grupet rinore 05.09.2016 10:00h Salla e Kuvendit, nuk është mbajtur për arsyeje të mos interesimit të këtyre grupeve që të marrin pjesë në këtë degjim publik.

13. Krushe e Madhe 05.09.2016 20:00h Shtëpia e Kulturës, dëgjimi publik në këtë fshat u mbajtë ashtu siç është planifikuar dhe pjesëmarrës në këtë degjim publik përveç qytetarët e fshatit Krushë e Madhe dhe fshatrave Celinë dhe Nagac. Në këtë degjim publik përveç kryesuesit Nahit Elshani ishin edhe Muhamet Behra , drejtor i Shërbimëve Publike, Lulzim Sylejmani, drejtor për Buxhet dhe Financa. Rasim Fazliu, Fatmir Iska dhe Selim Duraku nga KPF-ja. Numri i pjesmarrësëve ishte rreth 25. Kërkesat e tyre ishin zgjerimi i kanalizimit , kubëzimi i rrugëve brenda fshatrave , pastrimi i proçkave.

14. Kramovik 06.09.2016 20:00h Në Shkollën Filllore, dëgjimi publik në këtë fshat u mbajtë ashtu siç është planifikuar dhe pjesëmarrës në këtë degjim publik përveç qytetarët e fshatit Kramovik kishte edhe të fshatrave Guri i Kuq dhe Mrasor.. Në këtë degjim publik përveç kryesuesit Nahit Elshani ishin edhe Muhamet Behra , drejtor i Shërbimëve Publike, Lulzim Sylejmani, drejtor për Buxhet dhe Financa. Rasim Fazliu, nga KPF-ja. Numri i pjesmarrësëve ishte rreth 50. Kërkesat e tyre ishin zgjerimi i kanalizimit , kubëzimi i rrugëve brenda fshatrave , evitimi i problemeve me ujë të pijës rregullimi i rrugëve fushore.

15. Rahovec 09.09.2016 13:00h Salla e Kuvendit

Degjimet publike organizohen nga KPF-ja të udhehequra nga Kryesusi i Kuvendit.

Përpiluesi i procesverbalit, **Haziz Krasniqi** Zyrat për Informim në Komunën e Rahovecit

